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Leistung 120 KW / 163 PS

Basisfahrzeug Mercedes Vito

Getriebe Automatik

Antriebsart Heckantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 514 cm

Gesamtbreite 193 cm

Höhe 194 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3100 kg

Infrastruktur Küche

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Führerscheinklasse B

Farbe weiß

Aufstelldach (Doppelbett)
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B
es
ch

re
ib
u
n
g FEIERN SIE MIT UNS - 25 Jahre funmobil

Profitieren Sie von unseren exklusiven Jubiläumspreisen und finden

Sie das perfekte Reisemobil für Ihre nächste Reise.

Pössl Campstar
Mercedes Vito Tourer Pro Lang 116 CDI / 163PS, Automatikgetriebe
Modell 2023, Sitzplatz 4, Schlafplätze 2
Farbe: Arktikweiß

inklusive Sereienausstattung:

Scheibenbremsen an VA und HA, CO2 - optimierte Bremsanlage, Reifendrucküberwachung an VA und HA drahtlos,
Gewichtsvariante 3.100Kg, 9G - Tronic, Haupttank 70 Liter, Innenspiegel, Leuchtweitenregulierung, 3. Bremslicht,
Adaptives Bremslicht, Aktiver Festeller Schiebetür, Kindersicherung an Türen im Fahrgastraum, Heckklappe, Fen-
ster vonre links und rechts - fest in Seitenwand/Schiebetür, Komfort Fensterheber elektrisch, Fenster in Heckklappe
mit Wisch- und Wasch, Wärmedämmendes Glas rundum, Aerodynamik-Paket, Gurtwarneinrichtung für Fahrer und
Beifahrer, Airbag / Thorax-Pelvis-Sidebag / Windowbags für Fahrer und Beifahrer, Abschließbares Handschuh-
fach, Zuheizer elektrisch, Drehzahlmesser elektronisch, Multifunktionslenkrad mit Reiserechner, Außentemperatu-
ranzeige, Seitenwind-Assistent, Regensensor und Fahrlichtassistent, Zentralverriegelung mit Funk-Fernbedienung,
Wegfahrsperre/Berganfahrhilfe und Tempomat, Colorverglasung im Fond, Schiebetür links und rechts, Sitzschie-
nensystem mit Schnellverriegelung,

Panorama - Aufstelldach in Weiß mit Komfortmatratze, Küchenblock Easy Move mit Kücher und Spülbecken,
2er Sitz-/Schlafbank, Hochwertiger Möbelbau mit zahlreichen Verstaumöglichk., Beistelltisch mit Aufsteckfuß
verstaubar am Küchenblock, CEE-Außenanschluss für 230V mit Sicherungsautomat, USB- u. 220V Anschl. im
Fond / USB-Anschluss. um Aufstelldach, 95Ah Aufbaubatterie mit Ladebooster für optimale Ladung, Ladeautomat
18A mit elektronischer Abschaltautomatik

inklusive Sonderzubehör:

Audio 40 (Radio 7” Touchscreen / Navigation mit 3D-Ansicht / Bluetooth-Freisprecheinrichtung-Audio Streamin
/ Carplay bzw. Android Auto / 2x USB-C Ladeanschluss), Chrom Interieur Paket, Fernlichtassistent Plus, Halb-
automatische Klimaanlage Tempmatic, Heizung für Scheibenwaschanlage, Intelligent Light System, Lederlenkard,
Lordosenstützen Fahrer- /Beifahrersitz, Park Paket, Radvollblenden, Sitzheizung Fahrer- /Beifahrersitz, Stoßfänger
und Anbauteile in Wagenfarbe lackiert, Wohnraum-Standheizung

Kederschiene rechts mit Spoiler

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber,

ESP, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Tagfahrlicht LED, Zentral-
verriegelung

• Aufstelldach

• LED-Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar

• Klimaautomatik

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Einparkhilfe 360-Grad, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Zusatzbatterie
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Herr Thomas Widiglberger
Liebochstrasse 11
8143 Dobl

T +43 (0)3136 200 70

k verkauf@funmobil.at
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Herr Bernd Widiglberger
Liebochstrasse 11

T +43 (0)3136 200 70

k verkauf@funmobil.at
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